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11 декабря 2015года прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы методики обучения математике и информатике в условиях стандартизации образования»

На секции «Повышение профессиональной компетентности учителей математики в условиях реализации ФГОС, Концепции развития математического образования в РФ  были подведены первые итоги Недели учителей математики Ульяновской области.

Презентация недели, на которой присутствовали учителя математики образовательных организаций города и области, прошла 16.09.2015г.

 В 1-ую неделю ноября была объявлена активизация деятельности учителей математики по повышению профессиональной компетентности в муниципальных образовательных организациях. 

В данном проекте приняли участие учителя математики из 10 районов Ульяновской области.   Часть из них всю работу провели только на местах, т.е. на региональный уровень решили в этом году не выходить, это: г. Димитровград, Кузоватовский, Майнский, Николаевский, Сурский, Тереньгульский районы. По отчетам руководителей вышеперечисленных районов была проведена интересная и полезная работа: творческие мастерские, деловые игры, круглые столы и др., все они  решили участвовать в данном проекте на следующий год более активно. 

А вот руководители РМО Вешкаймского (Кривоногова З.Н.), Карсунского (Рашкина О.И.), Сенгилеевского (Кирьянова Н.А.) районов и г. Новоульяновска (Пивоварова В.Н.) не только активизировали деятельность учителей на местах, но и вывели лучших своих участников на региональный уровень. Кроме того, всего 5 школ участвовали из г. Ульяновска: МАОУ «Гимназия №34» (3 чел), МБОУ СШ №76 (4чел),  МБОУ СШ №31 (6) –  (1чел), МБОУ СШ №58 (1 чел),  МБОУ СШ №82 (1 чел), но все они представили материал на региональном уровне.

Материалы присылали по всем предложенным направлениям: «Олимпиадные рифы», «Твердый орешек знаний», «Программный калейдоскоп», «Урочный конструктор».
Подведение итогов Недели учителей математики Ульяновской области, как и планировали, провели 11 декабря  2015г. на конференции. Кроме отчета, участникам конференции был предложен мастер-класс учителя математики МАОУ «Гимназия №34», активной участницы нашего проекта по направлению «Урочный конструктор» Блохиной Евгении Анатольевны по теме «Обеспечение субъектной позиции учащихся на уроке математики: методы и формы из опыта работы». Самые активные участники Недели учителей математики Ульяновской области получили сертификаты и благодарности. Далее был дан старт нового витка Недели учителей математики Ульяновской области. Рекомендуем активизироваться учителям остальных районов нашей области, а также учителям математики г. Ульяновска.

Обратите внимание:

1. Материалы, которые Вы присылаете, должны содержать пояснительную записку. Например: если Вы предлагаете свою рабочую программу, то укажите, чем она отличается от других и почему она удачна; присылайте рабочие программы в соответствии с требованиями ФГОС ООО и Концепции развития математического образования в РФ; аналогично работаем с другими материалами (докажите, что они имеют ценность и какую).

2. Если используете не свой материал  (при разработке уроков, программ подготовки к ГИА по уровням и т.д.), то обязательно указывайте точные ссылки, а также выделяйте свои идеи (что очень ценно).

ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!!

ПРОЕКТ «Региональная Неделя учителей математики»

стартует в 2016 год

ЦЕЛЬ: включение учителей в деятельность по разработке нового содержания математического образования с использованием новых педагогических технологий и новых форм организации образовательного процесса.

ЗАДАЧИ недели учителей математики: 

· Создать условия для повышения уровня мастерства учителей математики.

· Обеспечить обсуждение профессиональным сообществом проблем внедрения ФГОС ООО.

· Содействовать активной реализации Концепции развития математического образования в РФ

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ПРАВИЛА УЧАСТИЯ:

Региональная неделя учителей математики проводится на уровне отдельных образовательных организаций и районных методических объединений учителей математики.
Участниками могут быть:

· учителя математики любых общеобразовательных организаций без ограничения стажа работы;

· преподаватели высших учебных заведений;

· студенты выпускных курсов педагогического бакалавриата, студенты, обучающиеся в педагогической магистратуре.

· к участию в неделе учителей математики особо приглашаются те педагоги, у которых уже сложилась своя система работы в условиях реализации ФГОС ООО или в направлениях подготовки школьников к математическим олимпиадам, к ОГЭ, ЕГЭ и т.д.

Вся работа проводится на добровольной основе!

Руководители РМО направляют рекомендации по проведению недели учителей математики в школы района. Создаются инициативные группы из учителей. 

Работу планировать на весь учебный год!!!
Выносить на неделю учителей математики (первая неделя ноября) мероприятия, позволяющие а) выделить лучших педагогов и их лучшие методические материалы;   б) рекомендовать их для участия в региональной конференции.

Руководители РМО и ШМО, а также учителя математики  должны изучить Методические рекомендации по проведению недели учителей математики, которые размещены на сайтах.

Методические рекомендации 
на сайтах
	ipk.ulstu.ru

	ulspu.ru


	· Виртуальный методический кабинет

· Методические рекомендации

· Математика

· Неделя учителей математики Ульяновской области


	· Факультет дополнительного образования

· Методкабинет

· Неделя учителей математики Ульяновской области




Дополнительная информация по отчетным материалам

Руководители РМО прослеживают участие, собирают информацию в данную таблицу и высылают на электронный адрес fiz-mat044@yandex.ru
	Район (или школа города)
	Школы района
	Учителя-участники в своей школе

(ФИО)
	 В каком направлении участвовали
	Что проведено
	Какие результаты (успехи)
	Какие вопросы по самообразованию вызывают затруднения

	
	
	
	
	
	
	


Внимание: данную таблицу заполняют те, кто проявлял активность, не выходя за рамки своей школы. 
Такие данные могут помочь в дальнейшем при оказании методической помощи на местах.

ВНИМАНИЕ!!!

Объявлен конкурс 

на лучшее оригинальное 

название 

нашего проекта. 

Ждем интересных предложений до 01.03.2016г.

Электронная почта: 
fiz-mat044@yandex.ru
