На факультете дополнительного образования состоялся научно-практический семинар для работников профессиональных образовательных организаций Ульяновской области
20 октября 2015 г. на факультете дополнительного образования УлГПУ им. И.Н. Ульянова состоялся региональный научно-практический семинар по теме «Практическое использование рекомендаций по организации получения среднего общего образования в пределах освоения образовательных программ среднего профессионального образования на базе основного общего образования с учётом требований ФГОС и получаемой профессии или специальности среднего профессионального образования». Семинар провела главный научный сотрудник Центра профессионального образования ФГАУ «ФИРО» (г. Москва), доктор педагогических наук, профессор Е.А. Рыкова.
С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась заведующая кафедрой стандартизации профессионального и технологического образования, кандидат педагогических наук Н.И. Нагимова.
В ходе семинара обсуждались такие важные темы, как «Структура учебного плана в части реализации общеобразовательного цикла основной образовательной программы СПО», «Общая характеристика и практическое использование примерных программ общеобразовательных учебных дисциплин для профессиональных образовательных организаций, реализующих образовательную программу среднего общего образования в пределах освоения ОПОП СПО» и др.
Мероприятие было организовано для педагогических работников, руководителей методических служб, председателей предметных цикловых комиссий, заместителей директоров по учебной и научно-методической работе профессиональных образовательных организаций Ульяновской области.
По итогам семинара участники получили сертификаты ФИРО (г. Москва). 
