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Руководителям образовательных организаций

О проведении авторского семинара 
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Факультет дополнительного образования ФГБОУ ВПО «УлГПУ им. И.Н.Ульянова» организует 10-11 сентября 2015 года авторский семинар Миновской Ольги Владиславовны, к.п.н., доцента кафедры социальной педагогики ГОУ ВПО «Костромской государственный университет имени Н.А.Некрасова» в объёме 16 часов по теме «Методика разработки программы воспитания и социализации школьников (основное общее образование)».

Миновская О.В. является известным специалистом в области воспитания, имеет опыт проектирования воспитательной работы в школе, активно участвует в проектах российского и регионального уровня, связанных с социальным воспитанием.

В ходе семинара участники научатся: 

- проводить рефлексию своего опыта по разработке программы воспитания и социализации;

- проектировать программу воспитания и социализации с учётом специфики школы;

- выстраивать содержание программы по основным пунктам, предусмотренным ФГОС основного общего образования с учётом примерной основной образовательной программы основного общего образования, включённой в реестр.

На семинар приглашаются руководители, заместители руководителей общеобразовательных  организаций, курирующие вопросы воспитания и разработки программы воспитания и социализации, старшие вожатые.   

Стоимость обучения - 1000 руб. 

Начало работы семинара 10 сентября в 11:00 по адресу: 432017, г. Ульяновск, ул. 12 Сентября, 81 (факультет дополнительного образования ФГБОУ ВПО «УлГПУ им. И.Н.Ульянова»).
По окончании семинара слушатели получат сертификат об участии в авторском семинаре.

Получить дополнительную информацию, записаться для участия в семинаре можно до 5 сентября по телефонам: 8(8422)32-48-05, 8(8422)32-29-42, 8(8422) 32-42-16, 8(8422)44-30-49 и по электронной почте: kurs@ulspu.ru, fdo-ulgpu@yandex.ru
Ректор                                                                               Т.В.Девяткина

Зарубина В.В.
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